11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 16.01.2010 15:09:05

dopmupoBaHusi 3aKT09eHus1 Bpava: 16.01.2010 15:14:07

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/125431/answer/125432




®0TO OUEHB MITOXOT'0 Ka¥eCTBa. BO3MOXKHO peyub UOET O PA3phIBE Y3IEUKHU UK KPaWHeH MIT0TH.
Bo3pmepXKuTECh OT 3aHSITUN CEKCOM 0 MOJTHOTO 3aXKUBJIEHUS. [IepKUTE paHy B YUCTOTE, MOXKHO
TofeiaTh BAHHOYKHU CO CcJ1ab0-p0O30BLIM PACTBOPOM IIepMaHTrOHaTa Kanusi. Ecnu paHa He GymeT
3aXMBaTh B TeYeHue 7 NHeH, pa3phiBhl OYAYT IOBTOPSITLCS, TO 00513aTeIbHO Halo IOCETUTH yPoJiora
Ha OYHOM IIpHeMe.



